



Két ország, egy cél, közös siker!

HURO/1001/138/2.3.1 „Talent has no borders”

„Jó gyakorlatok”

A pályázati programelem helyszíne: Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium Nyíregyháza
Széchenyi út. 29-37.

Ideje: 2012. november 9. péntek

Téma: a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Program megismerése, bemutatóórák megtekintése

Programkoordinátor: Dobos Zoltánné

A program megvalósulása:

A Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Program-jának megismerése
Előadók: Pankotayné Szarvadi Katalin igazgatóhelyettes, kollégiumigazgató, programgazda
és Nagy Andrea gimnáziumi programfelelős

„A Zrínyi Ilona Gimnázium az AJTP alapító intézményei között szerepel. Még Pintér Miklós volt az igazgató.

A térségben a lezakadók szinte egyetlen esélye ez a program: 2-2.5-szeres a túljelentkezés, nehéz a választás. Az AJTP megadja az esélyt, sok ilyen programra lenne szükség, ami célzott módon tereli egy irányba a gyerekeket.

A program szervesen beépült az iskolába. A fakultációk, második nyelvek kevert csoportban folynak. Szakmailag az AJTP kihívás is, építő is, az Aranyos továbbképzésekből a nyelvi előkészítő is sokat profitál.

A kollégák a kollégium részéről is ott voltak a program kidolgozásánál. Évről évre bővítették, alakították azt. A kollégium és az iskola kapcsolata egyedülálló, mert a kollégiumi csoportvezető és az osztályfőnök együtt dolgoznak (nemcsak az AJTP-s programban), hétfői programokon, színházlátogatások alkalmával is.

Minden AJTP-s program nyitott, de költséget a többi (nem AJTP-s) részt vevő gyereknek nem tudnak finanszírozni. Voltak olyan programelemek, melyek innen, a Zrínyiből indultak: beiskolázási hétfője (a pszichológiai teszthez kapcsolták, ezt ma országosan csinálják péntektől vasárnapig); videós bemutatkozás, teaház, sport, ebbe bevonják a felsős AJTP-s diákokat is. Ilyen a „szülőkarácsony” is.

9. év elején és év végén van kognitív és pszichológiai mérés (énkép, tanulási orientáció, szorongás, kreativitás...). Ezen kívül 11-ben és 13-ban mérnek. Mind a mérést mind az értékelést a debreceni Egyetem pszichológusa jelenlétében végzik.

A gimnáziumban 721 tanuló van, közülük 321 kollégista. Az AJTP programban, 5 osztályban közel 160 gyerek tanul. Az iskola Kiváló Tehetségpont. A Megyei Pedagógiai Intézettel közös Megyei Tehetségtanácsot hoztak létre.”

Tehetséggondozó bemutató foglalkozások megtekintése

A foglalkozásokat vezeti: Dr. Szilágyi László (- ELTE BTK – történelem szakos középiskolai tanár – filozófia szakos előadó- SZTE – okleveles pszichológus)

A foglalkozás témája: A tehetséggondozó gyakorlatok bemutatása



Két ország, egy cél, közös siker!

HURO/1001/138/2.3.1 „Talent has no borders”

A gondolkodás minden területét megmozgató feladatokat egyénileg, párban, vagy csoportban oldották meg a gyerekek. Rejtvények, kódok, fejtörők, nyelvi és képi feladatok kerültek megoldásra. A foglalkozáson a gyerekek rugalmas, problémamegoldó gondolkodását, kreativitását, emellett a kooperációt igénylő feladatokban együttműködési készségük fejlesztését láthattuk.